



В Жердевском районе нетрезвый водитель стал фигурантом уголовного дела коррупционной направленности



Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 1 июля 2019 года сотрудниками ГИБДД ОМВД России по Жердевскому району остановлен отечественный легковой автомобиль под управлением мужчины, имевшего явные признаки алкогольного опьянения. Находясь в патрульном автомобиле, водитель предложил инспектору ГИБДД не составлять в отношении него административный материал и положил в качестве «благодарности» в бардачок денежные средства в размере 35 тысяч рублей. Однако довести преступный умысел до конца подозреваемому не удалось, так как сотрудник полиции отказался от незаконного денежного вознаграждения и сообщил о склонении его к коррупционному преступлению в дежурную часть.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1370195>